



Государственный Комитет Обороны СССР

Обращение

к Советскому Человеку, Гражданину СССР!

Уважаемые товарищи, друзья, соотечественники, Граждане Союза Советских Социалистических Республик!

Подходит к завершению 2023 год. По сложившейся традиции хотелось бы отметить и прокомментировать важнейшие события уходящего 2023 года в общественно-политической, экономической, культурной жизни страны, а также кратко об основных прогнозах и задачах, стоящих перед нами на следующий наиважнейший 2024 год.

Необходимо отметить, что 2023 год стал периодом важных перемен. Ситуация, в которой оказался советский народ тяжёлая, однако у страны есть всё необходимое именно в создавшихся условиях для её преодоления, когда «верхи не могут управлять по - новому, а низы не хотят жить по - старому». Однако без смены курса влево сделать это будет нереально.

Сегодня совершенно очевидно, что необходимо выводить страну на рельсы социалистического пути развития, через восстановление советских органов власти, социалистической банковской системы, уверенно переходить к плановому ведению народного хозяйства, к возвращению системы профессионально-технического образования, к ликвидации приема экзаменов в учебных заведениях через ЕГЭ, к восстановлению истории нашей Родины в учебниках, к бесплатному обучению во всех учебных заведениях и бесплатной медицине, ведь победная история Отечества в прошлом веке стала возможной благодаря завоеваниям Советского периода.

В 2023 году после проведенной кропотливой работы Государственный Комитет Обороны СССР объединился с Верховным Советом СССР. Был разработан план совместных действий и назначены ответственные исполнители. В ходе реализации совместного плана была восстановлена работа ряда государственных структур и государственных должностей, способствующих дальнейшему продвижению запланированных мероприятий. Разработаны и утверждены на период военного положения документы, регламентирующие организацию и проведение работы Добровольных Народных Дружин, Комитетов Народного Контроля, внутренние постановления, приказы, распоряжения по организации и взаимодействию работы структур, восстанавливающих Советы депутатов трудящихся, Советы народных депутатов, Исполнительные комитеты этих Советов,

общественные профсоюзные, комсомольские организации, общественные союзы, объединяющие военных ушедших в запас или отставку в краях, областях, городах, районах на территории СССР/РСФСР.

Именно плановые социалистические подходы позволили создать надёжную базу для защиты суверенитета державы. Спасение российской государственности после изнурительной первой мировой войны 1914 года. Принятие Конституции СССР 1936 года и Конституции РСФСР 1937 года закрепили победу социализма в СССР, где вся власть в стране полностью была передана народу, что было закреплено в Сталинской Конституции и позволило советскому народу строительство мощной промышленной экономики, сельского хозяйства, культуры, искусства, спорта и создание надёжной системы поддержки населения.

Эти достижения Советской власти стали образцом эффективных подходов к восстановлению страны. За предвоенное десятилетие в СССР было построено 9 тысяч заводов, созданы целевые отрасли тяжелого машиностроения и оборонного комплекса страны и трагический 41-й встретили не только с самыми талантливыми, храбрыми воинами и командирами, но и с лучшим тяжелым машиностроением в мире. В кратчайшие небывалые до этого в истории войн времена (в течение первых трех месяцев войны) перебросили за Волгу и в Сибирь полторы тысячи заводов и десять миллионов человек, с колес начав производить танки, самолеты, пушки и машины, которые оказались сильнее всех солдат вермахта. А ведь Гитлер подчинил себе всю промышленность, все порты и все сельское хозяйство Европы. И проиграл. Это был триумф победившего социализма. Мы одержали Великую Победу в 1945-м.

В 60-70-е годы мы создали стратегический паритет, который и сегодня еще не до конца уничтожен захватившей путем вооруженного переворота 1993 года властью масонско-олигархической структуры торговой корпорации ООО «Российская Федерация-Россия».

Этот год завершается в условиях углубления системного кризиса империализма и развязывания в мире большой войны, начавшейся на Украине и распространяющейся на Азиатско -Африканские континенты, способной перерасти, в том числе, и в ядерный конфликт.

В этой связи задача в новом 2024 году, которую ставят Государственный Комитет Обороны СССР совместно с Президиумом Верховного Совета СССР о направлении максимальных усилий всех правительственные, общественные организации и всего советского народа по мирному решению проблем и успешному, благоприятному исходу специальной военной операции на Украине, имеет первоочередной принципиальный смысл. Уверены, что эта инициатива будет поддержанна всем советским народом от Камчатки до Калининграда.

Тюмень продолжают вымораживать. И пока осваиваются миллионы на рекламу президентской предвыборной компании Путина, пока Сбер и Греф получают триллион сверхприбыли, пока наш советский газ течет рекой на Запад, в том числе продолжаются поставки газа в Европу через

воюющую территорию Украины, а налоги от них идут в карман украинскому бизнесу на контрнаступление против России, а также российским олигархам, советские люди и их дети замерзают.

И здесь тоже есть целый проект глобалистов по вымораживанию советских городов с применение новейших западных технологий через систему химтрейлов и установок изменения погоды на территории СССР с территории Северной Аляски США.

Терпим дальше? Никто кроме Путина, да? Который говорит, что нельзя допускать политических репрессий в стране. Надо вспомнить, что еще говорил царь, а мы запамятали.

- Догнать Португалию по ВВП на душу населения (до сих пор догоняем);
- Не менять Конституцию (поменяли в 2020);
- Оснастить поликлиники новым оборудованием, увеличить зарплаты врачам, учителям и учёным;
- Не повышать пенсионный возраст (2019);
- К 2015-2020 году вывести в Россию в пятёрку стран лидеров по ВВП, повысить долю среднего класса до 60-70% населения (доля среднего класса в РФ на 2021 г 11,9%);
- Сдерживать рост тарифов ЖКХ;
- Остановить рост цен на бензин (в 1998 бензин стоил 2,2 рубля, сегодня 50 рублей);
- Мобилизации не будет.

Как говорится услышали – поняли, ждем небывалых репрессий в стране. Все что говорил президент – происходит ровно наоборот.

Особо хотелось бы подчеркнуть, и молодежь должна это понимать, что мы восстановители СССР – единственные, кто не сдались, не подняли руки вверх, несмотря на проводимые репрессии к видным политическим и общественным деятелям, доносящим свой голос правды населению, оболваненному пропагандистским лже телевидением и СМИ, по надуманным сфабрикованным обвинениям демонстративно насилино сажают за решетку, а некоторых-в психушку.

У нас есть возможность, встречая Новый 2024 год, еще раз обратить внимание на то, что, набирающая обороты президентская компания общенациональных выборов, намеченных на 17 марта 2024 года – это время для очень серьезного разговора с населением о путях развития, о впитывании всего исторического опыта развития социализма и трагической смены курса в 1991 году на капиталистические рельсы, расстрел Верховного Совета РСФСР в 1993 году для того, чтобы в течение 33 лет бравые олигархи при полном попустительстве Путина развалили и уничтожили

промышленность, сельское хозяйство, культуру, спорт и завели страну в тупик. Такие выборы всему нашему советскому народу нужно бойкотировать.

В связи с очередной атакой на нашу страну империалистических акул, уже третью за последние сто лет на территории нашей Родины, когда Западные капиталистические силы проводят Гибридную войну, именно в этих условиях население очевидно чувствует, что в стране должно быть установлено общество социальной справедливости. И запрос на это стал мощнейшим. По данным социологических опросов, почти половина населения страны (48% жителей) хотят жить в социалистическом обществе. В пользу капиталистической системы высказались до 12%.

С другой стороны, мы видим, что, несмотря на все усилия, большая часть богатств страны сохраняется в руках олигархата.

И многие из них не хотят поворота влево, не хотят изменения строя и перехода к социализму.

Встречая Новый 2024 год мы должны, прежде всего, ставить задачу - Победить.

Мы должны все сделать для того, чтобы выйти на мировые темпы развития, одолеть нищету, остановить вымирание страны и создать лучшую науку и образование.

Мы полностью за эту позицию, и вносим в ее реализацию свой вклад.

Мы и на этот раз выстоим и победим, потому что у нас есть уникальная победная социалистическая история благодаря огромному опыту, переданному нам по праву Великими В.И. Ленинами и И.В. Сталиными.

Поэтому одно из главных направлений нашей работы в новом году – это не только работа с детьми. Главная задача состоит в защите наших детей от грядущей планируемой по всей территории страны детской вакцинации.

И важность воспитательной работы с детьми уже никто не оспаривает, убеждать никого не нужно, что перемены в детской политике к воспитанию по социалистическому принципу «от каждого по способности каждому по его затраченному труду» происходят в связи с изменениями в современном мире, что коммунистическая молодежь руководствуется ленинским заветом о максимальной вовлеченности в общественную жизнь.

Генетическая, историческая память нашего народа не позволит разрушить наследие наших предков – мирную жизнь.

Предатели и их 30-ти летнее правление раскрыли нам глаза и зажгли наши сердца справедливым народным гневом! Советские люди повсеместно встают в полный рост на беспощадную борьбу с произволом, царящим на территории Советского Союза и это Обращение направлено на уверовавших в безнаказанность за свои чёрные деяния.

Народ, который уничтожают и против которого ведётся целенаправленный геноцид, Имеет Право на Защиту. Это Право нельзя отнять. Знайте это. Помните об этом.

Слезы народа не проходят безнаказанно и то, что он ввергается в нищету и голод, это результат ваших античеловеческих действий. Советский народ долготерпелив и миролюбив, но, если его обидеть, ответ будет достойным и сокрушительным.

У сегодняшнего населения пока, что ещё имеется последняя возможность стать единым народом, через советскую идеологию, где человек человеку друг, товарищ и брат, а не источник наживы! Где равный над равными власти не имеет! Где материнство и материнские инстинкты не покупаются за деньги и дети не являются собственностью нечисти, которая на свое усмотрение продаёт их то на органы, то как пушечное мясо отправляет на разного рода бойни...

Зачем рождаются наши дети? Дети - это будущее любого государства, в том числе и нашей Родины. Задумайтесь.

Что с ними произойдёт при нынешнем положении дел в будущем и почему у многих, очень многих жизнь оказалась такой скоротечной?

Теперь положение нашей стране хуже, чем 25-30 лет назад, и процесс падения в пропасть только усиливается. Экономика, медицина, образование – всё уничтожается, и уже практически не осталось никаких шансов на развитие.

Настал час Х, когда те структуры, которые предали советский народ и стали соучастниками разрушения советского государства, своим молчанием нарушив воинскую присягу, которую вообще то принимают Один раз в жизни и Одному государству, должны ответить за содеянное.

ЧТО СЕГОДНЯ ВАМ МЕШАЕТ ВЫПОЛНЯТЬ СВОЙ ДОЛГ ПО ЗАЩИТЕ САМОГО НАРОДА, ЕГО БЕЗОПАСНОСТИ, ЗДОРОВЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ, А ТАКЖЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ И НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ?

Военная ипотека? Военная пенсия и льготы? Так это всё не ваше! Не было вашим и не будет. Вам дали возможность стать прислугой у барского стола и собирать с него крохи, но в гонке за жирным куском, Вы забыли, о том, что все Блага на этот стол ложатся за счёт труда их создателей - тех простых людей, основной массы населения, чьи интересы вы Обязаны защищать, но которых сегодня в открытую людьми-то не считаете и не признаёте. Сегодня свободный, советский человек в основной своей массе живёт за чертой не бедности, а нищеты и голода и превращён в раба, в физлицо. С рабом можно делать всё, без его согласия: изменять геном человека (Ковид 19) и в ускоренных темпах оцифровывать, лишать права на труд, с достойной оплатой, лишать права на средства производства и безоплатное пользование своими же природными ресурсами, что запрещено изначально естественным правом рождения и конвенцией по правам человека.

Государственный Комитет Обороны СССР

Читайте чаще, а лучше постоянно, документы Нюрнбергского процесса и ООН. Закон обратной силы не имеет.

Сегодня советский человек не имеет возможности бесплатно выпить глотка воды! А при лживой пандемии и дышать свободно чистым воздухом!

Кто открыл воздушные пространства советской страны для пролета химтрейлов, которые опыляли, травили наши земли, воду и воздух?

Кто ответит за все смерти и покалеченные судьбы людей?

Ответить придётся всем соучастникам данного организованного группового преступления!

Дорогие товарищи. Такое ощущение, что у вас проблемы с памятью... вы забыли, что произошло с теми, кто участвовал в уничтожении советского народа в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг...

Если вы думаете, что вы избежите наказания, то ошибаетесь. История не прощает осознанное предательство, а сегодня вы осознанно предаете советский народ, за набиулинский признак рубля! Даже не за деньги, а за их признак- призрак!

Мы были, есть и будем советским народом, как бы этого не хотели определённые силы. В нас сильна генетическая память Свободного Советского Человека!

Патриотическое выгорание масс, вот сегодняшняя беда наша.

Да! За последние 30 лет мракобесия нам помогли забыть Кто Мы Есть, но поверьте, то патриотическое выгорание масс, в которое ввергли наш народ враги, не до конца убило Дух Советского Человека, над тайной которой бились фашисты и бьется до сих пор сегодняшний мировой олигархат.

У нас есть свой, советский уклад жизнестроя, при котором мы действительно были цельным, единственным народом, крепким кулаком! Мы были первыми во всём! И родителей хоронили дети, а не наоборот.

Вспомните!

В науке! В образовании! В космосе! В спорте!

Советская интеллигенция несла в массы идеи человеколюбия и высокой нравственности!

Учителя! Юристы! Медработники! Научные работники!

Изобретатели! Писатели! Поэты! Артисты!

Вы обладаете знаниями, имеете таланты и способности, на вас возложена огромная ответственность перед обществом!

В вас заложена великая сила влияния на умы, сердца и души народа!

Перестаньте бояться тех, кто вынуждает вас лгать и бездействовать, а ещё страшнее - действовать против Человека, лишая его блага, нанося ему вред... Перестаньте уподобляться «глупому пингвину, робко прячущему тело жирное в утёсах»!

Благодарный народ не оставит Вас голодными...

У вас будет уважение народа и поток благодарных людей, которые будут приводить к вам на обучение своих детей, потому, как будут спокойны за их просвещение и здоровье... К вам будут приходить люди, уверенные, что именно вы окажете им настоящую медицинскую и юридическую помощь, не ради денег, а ради сохранения здоровья нации и торжества справедливости! От вас целиком и полностью зависит подъём экономики и благосостояния нашей Великой Родины!

Советский народ умеет быть благодарным.

Начните служить простому народу...а не его врагам... Помогите народу сохранить здоровье, культуру, образование и юридическую грамотность достойную свободного человека, а не раба. Помогите вырастить и сохранить в человеке Человека! Хватит штамповывать безропотных рабов...

Это не только в ваших силах. Это ещё и ваша Профессиональная Обязанность!

Честно заработанный кусок хлеба слаще жирного куска, который омыт слезами и кровью народа. В определённый момент он просто застрянет в горле...

Или вам нравится тот бардак и помои льющиеся круглосуточно в сознание детей и взрослых через СМИ и экраны зомбоящика?!

Вы за ЛГБТ и тому подобное? За развал семейных ценностей и фашистскую ювенальную юстицию?!

У нас есть права свободного человека и гражданина! Чтобы изменить мир, который Вам не нравиться, надо для начала измениться самому.

Мы приносим Мир и Созидание! Ваши хозяева несут Вашими руками в мир войны и разрушения! Вы помогаете им отбирать всё у советского народа, даже право жить и оставаться Человеками! Вы лишаете будущего всей нации!

Мы - советские граждане, не привыкли брать чужое! Но и своего не отдадим больше!

Государственный Комитет Обороны СССР

Военные и все иные структуры, которые по долгу службы обязаны беречь народ! Доколе вы будете пресмыкаться перед олигархатом?

Промедление смерти подобно... не только советского народа, а и вас, ибо вы тоже часть этого Великого народа и вы также не нужны этой нечисти...

Выходите из Морока!

Очнитесь!

Встаньте на сторону народа!

Да здравствует наша славная и многострадальная Родина, её свобода, её независимость!

А теперь, с Новым Годом товарищи! Помяните погибших детей, сыновей, братьев и отцов.

Уверены, что в новом 2024 году под Красным Знаменем Победы наша Родина, Союз Советских Социалистических Республик, встанет на путь социализма, восстановит свои органы власти Советов на всей территории страны и вновь станет великой и могучей!

Да здравствует Великий Советский Народ- Народ победитель!

С наступающим вас, дорогие товарищи, Новым 2024 годом! Пусть сбудутся все надежды на скорейшие перемены в нашем обществе! И над нашей Родиной вновь поднимется Красное Знамя – Знамя Победы для новых свершений по пути социализма!

Пусть новый 2024 год принесёт мир нашей Родине, благополучия и уверенности нашим семьям, нашим родным и близким! Крепкого Вам здоровья!

Наше дело правое! Победа будет за нами!

Председатель Государственного

Комитета Обороны СССР

Генерал-полковник юстиции



А.К. Рязанов